

ORGANIZACIÓN. La participación activa de Delegados y Delegadas de Prevención es indispensable

Inpsasel continúa vigilante ante influenza AH1N1 en instalaciones del Aeropuerto Internacional de Maiquetía

Delegados y Delegadas de Prevención de las aerolíneas

Prensa Inpsasel (11-06-2009).- Servidoras y servidores públicos adscritos a la Dirección de Educación del Instituto Nacional de Prevención, Salud y Seguridad Laborales (Inpsasel), presentaron el Sistema de Vigilancia Epidemiológica No Convencional a Delegados y Delegadas de Prevención de las distintas aerolíneas y empresas que funcionan dentro de las instalaciones del Aeropuerto Internacional Simón Bolívar en Maiquetía.

En esta oportunidad, el Inpsasel explicó la importancia de este sistema con el cual se pretende la instalación de un Sitio Centinela en la zona del Aeropuerto Internacional donde los Delegados y Delegadas de Prevención realicen funciones de Informantes Claves, esto como parte del Plan de Seguridad diseñado para enfrentar la Influenza A/H1N1 y ejercer medidas de control adecuadas.

Actualmente, el virus de influenza A/H1N1 se encuentra en nivel de pandemia declarado por la Organización Mundial de la Salud, y aunque en Venezuela ya se han confirmado 45 casos, “ningún trabajador ni trabajadora del Aeropuerto Internacional se ha contagiado”, afirmó Mary Hurtado, funcionaria del Inpsasel.

Igualmente, los Delegados y Delegadas presentaron los mapas de riesgos donde se señalan las distintas áreas con mayores posibilidades de que el virus se propague entre los pasajeros, trabajadores y trabajadoras del aeropuerto.

Esta reunión forma parte de la activación tanto del Comité Nacional de Preparación y Respuesta ante la Influenza Pandémica, como de los protocolos de bioseguridad que el Ministerio del Poder Popular para la Salud y Protección Social (MPPSPS) y otras

instituciones públicas y privadas conforman para ofrecer respuestas inmediatas ante el virus de influenza AH1N1.

Finalmente, Inspectores en Seguridad y Salud en el Trabajo junto a Delegados y Delegadas de Prevención, representantes del Servicio Médico del Aeropuerto Internacional y otras autoridades, realizaron un recorrido por las áreas donde los trabajadores y trabajadoras tienen contacto directo con los pasajeros, verificando el cumplimiento de las normas preventivas y de seguridad para evitar contagios.

Gerardo Rojas Q.